
Statistika I (http://www.math.muni.cz/~mrezac/vyuka/StatistikaI.pdf) – seznam chyb: 

 

Str. 9 …ve všech uvedených vzorcích má být „N(.)“ namísto „n(.)“ 

Str. 39…třetí řádek tabulky, poslední sloupec- špatně 0,0183, správně má být 0,01083. 

Str. 99…rozptyl hornot znaku Y kole     m přímky …má být „kolem“ 

Str. 107…rovnice regresni primky…v zavorce má být „(y-m2)“ namísto „(x-m2) „ 

Str. 131…P9 A1 A2 P(A2) ≤ P(A1) je špatně, správně je A1 A2 P(A1) ≤ P(A2). 
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Str. 243…P9 A1 A2 P(A2) ≤ P(A1) je špatně, správně je A1 A2 P(A1) ≤ P(A2). 

 


